

省直事业单位招考今起报名

部分岗位招考信息调整

星报讯(记者 刘元媛) 从今早9时起,安徽省2011年省直事业单位公开招聘网络报名工作正式启动。报名人员可于4月17日9:00-4月21日16:00登陆安徽省人事考试网进行网络报名。记者从省人社厅获悉,目前部分岗位的招考信息有所调整,报名人员在选择报考岗位时要注意。

据悉,今年我省省直事业单位公开招聘人员1217名,其中87个招聘计划用于定向招聘在基层服务两年以上、考核称职(合格)的大学生“村官”和“三支一扶”等“服务基层项目”人员。报考人员报名后至4月22日16:00前都可随时登录安徽省人事考试网查询是否通过了资格审查。通过审查的,不得再报考其他岗位;尚未审查或未通

过审查的,在4月22日16:00之前可以改报其他岗位。通过资格审查的报考人员于4月23日16:00前登录安徽省人事考试网缴纳笔试费用和进行报名确认(逾期未缴费的视为自行放弃)。

另外,根据规定应聘同一岗位的,确认报考人数与岗位招聘数的比例应不低于3:1。省人社厅表示,对于不足规定开考比例的,取消或核减该岗位招聘计划数,对达不到规定比例的特殊岗位(专业)或招聘硕士研究生学历层次人员的岗位,须经安徽省委组织部、安徽省人社厅批准后方可开考。其中,定向招聘“服务基层项目”人员岗位中报考人数与岗位招聘数的比例低于3:1的,也将取消或

核减招聘计划数。凡取消招聘岗位的报考人员可于4月25日9:00-16:00改报其他岗位。

招考动态

《2011年度安徽省省直事业单位公开招聘计划表》中有关岗位信息调整如下:

300183岗位“其他”栏目内容调整为“具有符合岗位要求的相关中级职称”;

300184岗位“其他”栏目内容调整为“具有符合岗位要求的相关中级职称”,“年龄”调整为“35周岁以下”;

300185岗位删除“其他”栏目中的“具有临床工作经历3年以上”;

记者从省人社厅获悉,目前共有7个岗位的招考信息进行了调整。报考人员要根据调整后的招考信息来选报职位。

30186岗位“年龄”调整为“35周岁以下”,删除“其他”栏目中的“具有符合岗位要求的相关中级及以上职称”;

30187岗位删除“其他”栏目中的“具有符合岗位要求的相关中级及以上职称”,“学历(学位)”要求调整为“本科及以上”;

300091岗位“学历(学位)”要求调整为“研究生(硕士)”;

300868岗位“年龄”调整为“30周岁以下”。



军营情景剧 畅快度军旅

武警安徽边防总队池州边防检查站在新兵复训工作中穿插军营情景剧、心理行为训练等内容,确保新兵下连后以健康心态度过“第二适应期”。图为4月16日,该部官兵们在训练间隙表演自编自演的军营情景剧《疯狂的理发师》。

谢明明 记者 何曙光/图

映山红旅游文化月启动 合肥万人将游岳西

星报讯(记者 张火旺) 人间四月天,岳西花正红。第四届大别山(岳西)映山红旅游文化月4月17日开幕。

在今年的岳西映山红旅游文化月期间,除了开展推介大别山红色旅游及绿色有机农产品展销等活动外,17日晚还举办了第四届全国黄梅戏戏迷联谊大会,来自全国各地700多名知名票友齐聚岳西。

据介绍,在映山红旅游文化月中,将在合肥举办万人游岳西和在武汉举办千人游岳西首发式。

5起卫生事件闹三月

星报讯(记者 王松青) 昨天,省卫生厅公布了三月全省突发公共卫生事件信息,收到全省突发公共卫生事件报告5起。分别为学校风疹2起、托幼机构手足口病1起,食物中毒和不洁饮水导致腹泻各1起。无死亡。

绩黄高速9月通车

星报讯(记者 王玉) 到了黄山,肯定还要去绩溪转转,可是从黄山到绩溪的道路却让人有点遗憾。昨日记者从省高速公路集团公司了解到,从黄山到绩溪高速今年9月将全线建成通车。

安庆候机楼开门纳客 每日10班车发合肥

星报讯(蒋晓东 记者 王玉) 昨天上午,合肥骆岗国际机场安庆城市候机楼开业,这是合肥骆岗机场在省内设立的第9座异地城市候机楼。

据介绍,从该候机楼往返合肥骆岗机场班次时间暂行为:安庆发车时间是6:30至18:30,每日10班;骆岗机场发车时间是9:30至19:00,每日10班;团队业务可另行安排车次。

它们不是变形金刚 70多辆“黑头车”被解体

星报讯(朱振旬 记者 陶理清 张发平) 4月15日,在巢湖望城停车场,工作人员对矿山报废“黑头车”进行解体。为加强对矿山运输车辆的管理,预防和减少交通事故,当日该市交警部门对依法收缴的36台矿山报废车辆以及40多辆报废摩托车进行集中解体。

双磷酸盐药物引发1072例不良反应

可致骨骼肌肉、肾功能损害 药监部门提醒医务人员关注用药风险

星报讯(记者 王松青) 记者昨天从省药监局获悉,根据国家药品不良反应监测中心发布的《药品不良反应信息通报》,双磷酸盐药物存在严重不良反应。药监部门提醒广大医务人员、公众和药品生产企业关注双磷酸盐药物安全性问题,警惕相关风险。

据介绍,双磷酸盐药物主要用于骨质疏松症、恶性肿瘤骨转移及高钙血症等疾病的治疗。

截至2011年2月底,国家药品不良反应监测中心共收到双磷酸盐药物相关不良反应报告1072例。主要不良反应包括发热、呕吐、皮疹、腹泻、头晕、腹痛、肌肉骨骼痛、疼痛、头痛、过敏样反应、胸痛、流感样症状、溃疡性口炎、低钙血症、心悸、厌食、消化不良、水肿、眼部症状等。其中骨骼肌肉损害191例次、食道损害53例次、肾功能损害20例次、下颌骨损害病例3例次。

药监部门建议,临床医生在使用双磷酸盐药物时密切监护患者健康状况,应针对患者不同状况调整治疗方案,避免或减少不良后果的发生。建议生产企业及时完善产品说明书;加强药品安全用药的宣传,详细全面的告知药品安全性信息;实施主动监测,收集品种不良反应信息,针对不同品种制订不同的风险管理计划,最大程度的保障患者的用药安全。

无证驾驶撞死人

小伙逃逸途中撞路灯杆欲自杀

星报讯(记者 李世宏) 六安一男子在无证驾驶机动车肇事逃逸后觉得压力很大,一时想不开,于是加大油门,撞向路边花坛里的电线杆,想一死了之。

4月13日晚9时左右,一名56岁男子在六安市磨子潭路二院附近过马路时,被一辆小汽车撞倒身亡。事发后,肇事车辆加速逃离现场。民警随后在龙河路发现了肇事车辆,但肇事司机已不见踪影。

根据现场情况,办案民警立即从肇事车逃逸方向查找肇事车辆,正在这时民警又接到110指挥中心指令,距离该事故现

场3公里处的龙河西路附近一辆黄色轿车撞上路边花坛电线杆上,这辆车与肇事车辆很相像。

事故处理民警立即赶赴第二现场,发现一辆黄色小汽车冲上路边绿化带后,将路灯杆和两棵绿化树撞断,该车与磨子潭路发生的交通事故车辆号牌相似,但驾驶员已不在现场。通过车辆登记系统信息,警方很快查到该车车主,但该车车主已不在居住地。就在警方进一步查找车主时,14日凌晨,自称是肇事的驾驶员沈某到交警一大队自首。

经审讯,沈某今年22岁,金安区城北

乡人,没有驾照,对交通肇事逃逸的事实供认不讳。

据其交代,13日下午他有事约朋友在磨子潭南路某酒店谈事情,饭局之后借了朋友的车去东大街与另一位朋友见面。当他行驶到六安市第二人民医院附近时撞倒一位行人,感觉被撞的人可能没命了,于是驾车逃跑。当他驾车逃逸到该市龙河西路时,压力很大,一时想不开,于是加大油门,撞向路边花坛里的电线杆,想一死了之。

目前,涉嫌肇事逃逸的驾驶员沈某已被刑拘。